

Первый день октября во всем мире торжественно отмечается как День пожилого человека. Это добрый и светлый праздник, в котором мы традиционно окружаем особым вниманием людей старшего поколения, наших родителей, бабушек и дедушек.

Отмечается этот праздник и в нашей школе. К 1 октября учащиеся начальной школы подготовили в фойе 1 этажа выставку «Без бабушек и дедушек на свете жить нельзя!» с фотографиями своих самых дорогих и любимых сердцу людей. Эта выставка вместила в себя самые лучшие и трогательные моменты и запечатлела эмоции, живущие в детской душе.

Нигде на свете не найти таких вкусных пирогов, таких наваристых борщей, таких сладких компотов, как у бабушки. И никто не научит нас ловить рыбу, собирать овощи и фрукты, как дедушка. Они, наши любимые бабушки и дедушки, всегда поймут и поддержат. Они, как никто, понимают, что нет ничего важнее счастливого детства. Они любят своих внуков от всего сердца и желают им самого большого в мире счастья.

Дорогие наши самые главные люди Земли! Будьте всегда одарены заботой, уважением и пониманием! Пусть мудрость всегда живет с вами, даря новую юность и радость! С праздником вас, наши дорогие и горячо любимые!

